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※Ｈ１９全国学力調査問題 

１  次の図形の面積を求める式と答えを書きましょう。（円周率は３.１４を使います。） 

 

                                      式 １０×１０×３.１４＝３１４ 

 

                                         ※ 円の面積＝半径×半径×円周率 

                                                                                                        

      

                                                 答え（  ３１４㎝２  ） 

２ 次の円の面積と円周の長さを求めましょう。 

                                         

 （１）                              面積＝半径×半径×円周率 

                        半径は １２÷２＝６ なので        

                                         ６×６×３.１４＝１１３.０４ 

                                      面積（  １１３.０４㎝２   ） 

                                     円周＝直径×円周率 なので     

                                          １２×３.１４＝３７.６８     

                                    円周（  ３７.６８㎝  ）  

 （２） 

                                ４×４×３.１４＝５０.２４  

                               面積（   ５０.２４㎝２   ）    

                                                                 

                  （４×２）×３.１４＝２５.１２ 

                               円周（   ２５.１２㎝  ）  

３  次の形の面積を求めましょう。    

 

 （１）                        式  ４×４×３.１４÷２＝２５.１２ 

 

                                        半円の面積＝半径×半径×円周率÷２ 

 

                                                     答え（ ２５.１２㎝２ ） 

 

10cm 
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4cm 

4cm 



 （２）                 式    ８×８×３.１４÷４＝５０.２４ 

 

                           

                                円の   なので，円の面積を４で割る。 

                           

 

 

                                           答え（  ５０.２４㎝２ ） 

 

 

４ １円玉の直径はおよそ何㎝でしょう。また，面積はおよそ何㎝２でしょう。 

  

                                          直径 およそ（    ２㎝２   ）  

 

                                          半径は１㎝なので 

                      １×１×３.１４＝３.１４ 

                                                    

                               面積 およそ（ ３.１４㎝２）   
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